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日程 議          題 

第１  会議録署名委員の指名 

第２ 選 第 ２ 号 委員長職務代理者の指定について 

第３ 協 議 第 ３ 号 教育委員会の議席について 



１ 

 

開会 午前９時００分 

 

伊藤委員長  それでは、ただいまから平成２４年第７回小金井市教育委員会

臨時会を開会する。 

  日程第１、会議録署名委員の指名。本日の会議録署名委員は宮

本委員と髙木委員にお願い申し上げる。 

 

        （委員一同異議なく、上記２名が選出された。） 

 

  日程第２、選第２号、委員長職務代理者の指定についてを議題

とする。提案理由について説明をお願いする。 

 

津幡教育長  提案理由について説明する。平成２４年１１月３０日付で鮎川

委員長職務代理者の任期が満了したことに伴い、地方教育行政の

組織および運営に関する法律第１２条第４項の規定に基づき、委

員長職務代理者を指定する必要があるため、本案を提出するもの

である。 

 

伊藤委員長  ただいま、教育長から委員長職務代理者の指定について説明が

あったが、指定の方法について意見をいただきたいと思う。 

 

宮本委員  従前、指名推薦の方法で決定してきているということで、今回

も指名推薦でいかがか。 

 

伊藤委員長  指名推薦という話だが、皆様いかがか。 

 

津幡教育長  異議なし。 

 

伊藤委員長  それでは、異議なしと認めて、その方法で行いたいと思うが、

どなたか推薦をしていただけるか。 

 

津幡教育長  鮎川委員を推薦させていただきたいと思う。鮎川委員は平成２

０年１２月１日教育委員会教育委員に就任以来たいへん精力的に

活動され、平成２２年４月１日から平成２４年１１月３０日まで

委員長職務代理の職にあり、委員長を補佐してこられたところで



２ 

 

ある。委員としての実績、経験をお持ちの鮎川委員が最適任と考

えられるので、推薦申し上げる。 

 

伊藤委員長  ただいま、鮎川委員が推薦をされたが、皆様ご意見をいただき

たい。 

 

  （委員一同異議なしの声） 

 

伊藤委員長  ご意見はないか。それでは、異議なしと認め、鮎川委員を委員

長職務代理者に指名することに決定した。では、鮎川委員から一

言ご挨拶をしていただきたい。 

 

鮎川委員長  ただいま、教育長先生から過分なお言葉をいただいた。委員長 

職務代理者   をお助けするにはまだまだ程遠いものではあるが、これから新しい

任期をいただいたので、精一杯頑張っていきたいと思う。どうぞ

よろしくお願いしたい。 

 

伊藤委員長  よろしくお願いする。 

  それでは次に移る。 

  日程第３、協議第３号、教育委員会の議席についてを議題とす

る。議席については、委員長が議席番号１、委員長から見て左側

が議席２、委員長職務代理者の議席、委員長から見て右側が議席

３、職務代理者の隣が４、教育長の席が議席５となっている。さ

きほど、委員長職務代理者が決定したので、暫定的に皆さんお座

りいただいている席次どおりとなったので、このまま進めていく

が良いか。 

 

  （委員一同異議なしの声） 

 

伊藤委員長  異議なしと認め、それでは議席番号２が鮎川委員、議席番号３

が髙木委員、議席番号４が宮本委員、議席番号５が教育長でお願

いする。どうぞよろしく申し上げる。 

 

鮎川委員長  よろしくお願い申し上げる。 

職務代理者 



３ 

 

 

伊藤委員長  本日の審議は全て終了した。これをもって、平成２４年第７回

小金井市教育委員会臨時会を閉会する。 

 

閉会 午前９時０８分 


